
FELSZÁMOLÁSI ÁRVERÉSEK – PÁLYÁZATOK

A Nem ze ti Re or ga ni zá ci ós Non pro fit Kft. (Cg.: [01 09 994411]; szék hely: 1097 Bu da pest, Köny ves Kál mán krt. 12–14.;

 levelezési cím: 1463 Bu da pest, Pf. 944), mint a VIT KÓ SE CU RITY Kft. „f. a.” (Cg.: [05 09 009283]; szék hely: 3600 Ózd,

 Bolyki út 32. C ép. fszt. 1.), Mis kol ci Tör vény szék 10. Fpk. 494/2023/4. sz. vég zé se ál tal ki je lölt fel szá mo ló ja, a Cég köz löny ben

2026. áp ri lis 16-án meg je lent ár ve ré si hir det mény nek meg fe le lõ en

nyil vá nos ár ve rés

út ján, az aláb bi fel té te lek kel ér té ke sí ti az adós in gó sá gát.
Az ár ve rés ada tai:

Az ár ve rés he lye: az Elekt ro ni kus Ér té ke sí té si Rend szer (EÉR) ál tal biz to sí tott on li ne fe lü let: https://eer.sztfh.hu/ar ve res/A4510983

Az ár ve rés kez de te: 2026. má jus 1. 23 óra 59 perc.

Az ár ve rés vé ge: 2026. má jus 11. 23 óra 59 perc.

Fel szá mo lá si el já rás kez dõ idõ pont ja: 2023. no vem ber 28. 00 óra 00 perc.

Aján la ti kö tött ség vál la lás idõ tar ta ma: 60 nap.

Ki ki ál tá si ár (mi ni mál ár): net tó 1 235 000 fo rint (a becs ér ték 70%-a).

A ki ki ál tá si ár csök ken té sét az ér de kel tek írás ban nem el le nez ték.

Li cit lép csõ:

– 1 mil lió fo rin tig: net tó 5000 fo rint.

– 1 mil lió fo rint és 5 mil lió fo rint kö zött: net tó 30 000 fo rint.

– 5 mil lió fo rint és 20 mil lió fo rint kö zött: net tó 50 000 fo rint.

– 20 mil lió fo rint és 200 mil lió fo rint kö zött: net tó 200 000 fo rint.

– 200 mil lió fo rint és a fe lett: net tó 500 000 fo rint.

Ár ve ré si elõ leg össze ge: net tó 88 100 fo rint.

Az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té sé nek mód ja, ha tár ide je: az ár ve ré si elõ leg az ár ve rés meg kez dé se elõtt leg ké sõbb két mun ka nap pal, az az

2026. áp ri lis 29-ig jó vá írás ra kell, hogy ke rül jön a VIT KÓ SE CU RITY Kft. „f. a.” OTP Bank Nyrt.-nél ve ze tett 11734121-20041140

 számú szám lá ján. Az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té se kor a li ci tá ló nak a ban ki uta lá si köz le mé nyé ben fel kell tün tet nie az ér té ke sí tés EÉR-

 azonosító szá mát, va la mint az azt tar tal ma zó, ér té ke sí tés re je lent ke zés kor ka pott, „F” be tû vel kez dõ dõ fel hasz ná ló azo no sí tó szá mát.

Az árverésre  ár ve ré si elõ leg meg fi ze té sét iga zo ló bi zony la tot a li ci tá ló kö te les fel töl te ni a re giszt rá ció so rán. A bi zony lat fel töl té sé nek

 hiányában az  árverésen va ló rész vé tel re nincs le he tõ ség.

Az ár ve rés sel kap cso la tos egyéb köz le mény: az ár ve ré si elõ leg be fi ze té sé re adott ha tár idõ le tel tét kö ve tõ en, de az ér té ke sí tés meg kez -

dé se elõt ti két mun ka na pon be lül az ér té ke sí tõ el len õr zi a bank szám la szám ra ér ke zett be fi ze té se ket és elekt ro ni ku san en ge dé lye zi

a  licitáló ré szé re az ér té ke sí té sen tör té nõ rész vé telt. Az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té se csak ab ban az eset ben te kint he tõ tel je sí tett nek, ha az

 árverési elõ leg a meg sza bott be ér ke zé si ha tár idõ ig a meg je lölt bank szám lán hi ány ta la nul jó vá írás ra ke rül. Az ér té ke sí tõ ak kor ak ti vál ja

az Elekt ro ni kus Ér té ke sí té si Rend szer ár ve re zõ ként tör té nõ hasz ná la tá hoz szük sé ges fel hasz ná lói azo no sí tót, ha az ár ve ré si elõ leg

a  módosított EÉR ren de let 13. § (2)–(3) be kez dés ben meg ha tá ro zot tak sze rint meg fi ze tés re ke rült. A fel szá mo ló az eset le ges fel me rü lõ

bank költ sé gek kel, ár fo lyam kü lön bö zet bõl adó dó vesz te sé gek kel, hi á nyok kal kap cso la tos hi vat ko zá so kat nem fo gad el. A fel szá mo ló

az ár ve ré si elõ leg össze ge után a vissza fi ze té sig ter je dõ idõ re ka ma tot nem fi zet. Ha az ár ve rés ered mény te len, az  árverési elõ leg tel jes

össze ge az ered mény te len ség meg ál la pí tá sá tól szá mí tott nyolc mun ka na pon be lül va la mennyi li ci tá ló ré szé re vissza uta lás ra ke rül.

 Ha az ár ve rés ered mé nyes, az ár ve ré si elõ leg az ár ve rés nyer te sé nél a vé tel ár ba be szá mí tás ra ke rül, a töb bi li ci tá ló nak pe dig az ár ve ré si

elõ leg tel jes össze ge az ered mény hir de tés nap já tól szá mí tott nyolc mun ka na pon be lül vissza uta lás ra ke rül.

El vesz ti az ár ve ré si elõ le get:

a) az ár ve re zõ, ha az ár ve rés azért ered mény te len, mert sen ki nem tett leg alább a ki ki ál tá si ár nak meg fe le lõ li ci tet,

b) az ár ve rés nyer te se, ha a szer zõ dés az ár ve rés nyer te sé nek ér dek kö ré ben fel me rü lõ ok ból nem jön lét re, vagy az ár ve rés nyer te se 

a vé tel árat az elõ írt ha tár idõ ben nem fi ze ti meg. A vé tel ár ha tár idõ re tör té nõ meg nem fi ze té se ese tén a fel szá mo ló jogosult

a szerzõdéstõl elállni.

A fi ze tést el mu lasz tó nyer tes li ci tá ló a va gyon tárgy újabb ér té ke sí té sé ben nem ve het részt. A fel szá mo ló a vissza nem utalt ár ve ré si

elõ le get az ér té ke sí té si be vé tel részeként számolja el.

A fel szá mo ló nak – a va gyon fel mé rés, va la mint az adós va gyo ná ra vo nat ko zó ada tok alap ján – elõ vá sár lás ra jo go sult ról nincs tu do má sa.
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Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tár gyak:
Ford Fo cus DB3, KUD–511 rend szá mú gép ko csi.
Ford Fi es ta JR8, MEP–812 rend szá mú gép ko csi.
Ford Tran sit FDE6, NBP–551 rend szá mú gép ko csi.
A va gyon tárgy gyor san rom ló/kü lön le ges ke ze lést igény lõ/cse kély ér té kû: nem.
Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tár gyak becs ér té ke össze sen: net tó 1 762 000 forint.

1. té tel: 
Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tárgy meg ne ve zé se: Ford Fi es ta JR8, MEP–812 rend szá mú gép ko csi.
Tí pus: jár mû.
Már ka: Ford.
Mo dell: Fi es ta JR8.
Jár mû tí pu sa: ha szon gép jár mû.
Gyár tá si idõ: 2011.
Ál la pot: át la gos.
Ki lo mé te ró ra ál lá sa: 175 099.
Üzem anyag: dí zel.
Hen ger ûr tar ta lom (cm3): 1399.
Aj tók szá ma: 5.
Ülé sek szá ma: 2.
Te her men tes: nem. A jár mû le fog la lá sát a NAV adó vég re haj tá si el já rás ke re té ben el ren del te.
Mennyi sé ge: 1 db.
Becs ér ték: net tó 559 000 fo rint.

2. té tel: 
Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tárgy meg ne ve zé se: Ford Tran sit FDE6, NBP–551 rend szá mú gépkocsi.
Tí pus: jár mû.
Már ka: Ford.
Mo dell: Tran sit FDE6.
Jár mû tí pu sa: sze mély au tó.
Gyár tá si idõ: 2006.
Ál la pot: sé rült/hi á nyos.
Ki lo mé te ró ra ál lá sa: 383 566.
Üzem anyag: dí zel.
Hen ger ûr tar ta lom (cm3): 2198.
Te her men tes: nem. A jár mû le fog la lá sát a NAV adó vég re haj tá si el já rás ke re té ben elrendelte.
Mennyi sé ge: 1 db.
Becs ér ték: net tó 752 000 fo rint.

3. té tel: 
Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tárgy meg ne ve zé se: Ford Fo cus DB3, KUD–511.
Tí pus: jár mû.
Már ka: Ford.
Mo dell: Fo cus DB3.
Jár mû tí pu sa: sze mély au tó.
Gyár tá si idõ: 2006.
Ál la pot: át la gos.
Ki vi tel: SE DAN.
Ki lo mé te ró ra ál lá sa: 390 168.
Üzem anyag: ben zin.
Hen ger ûr tar ta lom (cm3): 1596.
Te her men tes: nem. A jár mû le fog la lá sát a NAV adó vég re haj tá si el já rás ke re té ben elrendelte.
Mennyi sé ge: 1 db.
Becs ér ték: net tó 451 000 fo rint.
Az in gó ság meg te kint he tõ sé gé nek he lye, ide je, egyéb köz le mény: az ér té ke sí tés re ke rü lõ va gyon ele mek az EÉR fe lü le tén elõ ze te -

sen egyez te tett idõ pont ban te kint he tõk meg. Az esz kö zök tá ro lá si he lye: 1097 Budapest, Illatos út 31.
Az áfa fi ze tés re vo nat ko zó sza bá lyok: az irány ár az ál ta lá nos for gal mi adó össze gét nem tar tal maz za. Az áfa meg ál la pí tá sa az ér té -

ke sí tés kor ha tá lyos tör vény alap ján tör té nik. Az aján la ti árat fo rint ban, nettó összegben kell meghatározni.
A vé tel ár meg fi ze té sé nek mód ja, ha tár ide je: a nyer tes li ci tá ló az ár ve ré si elõ leg össze gén fe lül meg fi ze ti a fenn ma ra dó vé tel árat

a VIT KÓ SE CU RITY Kft. „f. a.” OTP Bank Nyrt.-nél ve ze tett 11734121-20041140 számú szám lá já ra. A vé tel ár meg fi ze té sé nek
mód ja ban ki át uta lás, ha tár ide je az adás vé te li szer zõ dés meg kö té sé tõl szá mí tott 15 na pon be lül, egy összeg ben. A tu laj don jo got szer -
zõ fél a nyil vá nos ér té ke sí té sen az adós sal mint el adó val szem ben a Cstv. 49. § (4) be kez dése sze rint be szá mí tás sal az árverési elõleg
összegén túl nem élhet.

Rész let fi ze té si le he tõ ség: nincs.



A szer zõ dés kö tés ha tár ide je: szer zõ dés kö tés re az ér té ke sí té si el já rás le zá rá sát kö ve tõ en – ér vé nyes és ered mé nyes ér té ke sí tés ese tén a
fel szá mo ló biz tos szer zõ dés kö tés re vo nat ko zó fel hí vá sát kö ve tõ en – 15 na pon be lül ke rül sor. A szer zõ dés kö tés fel té te le az  EÉR-üzemeltetõ
 részére fi ze ten dõ 1%-os ju ta lék fi ze té si kö te le zett ség tel je sí té se, amely nem ré sze a vé tel ár nak.

A va gyon tárgy el szál lí tá sá nak, át vé te lé nek mód ja, ha tár ide je: a bir tok ba adás a vé tel ár be ér ke zé sét kö ve tõ 15 na pon be lül tör té nik.
Et tõl az idõ pont tól a ki író és a nyer tes sé nyil vá ní tott aján lat te võ kö zös meg egye zés sel el tér het nek. A va gyon ele mek el szál lít ta tá sa
a bir to kát ru há zás nap ján a nyer tes aján lat te võ fel ada ta. Az el szál lí tás sal kap cso la tos min denne mû költ sé gek nyer tes aján lat te võt
 terhelik. Az el szál lí tás ra biz to sí tott ha tár idõ el mu lasz tá sa ese tén a nyer tes aján lat te võ hasz ná la ti díj fi ze té sé re kö te les az el szál lí tás
 befejezéséig terjedõ idõre, melynek össze ge 5000 Ft/nap, melyet az ingatlan tulajdonosának köteles megfizetni.

A fel szá mo ló hir det ménnyel kap cso la tos egyéb köz le mé nye: 
Az ér té ke sí tés re fel kí nált va gyon tárgy ra kel lék sza va tos sá got a ki író nem vál lal, a va gyon tárgy a meg te kin tés re biz to sí tott

állapotában  kerül értékesítésre. 
Ha a szer zõ dés az ár ve rés nyer te sé nek ér dek kö ré ben fel me rü lõ ok ból nem jön lét re, vagy az ár ve rés nyer te se a vé tel árat az elõ írt

ha tár idõ ben nem fi ze ti meg, az ár ve ré si elõ le get el ve szí ti, a fel szá mo ló ezt az össze get az ér té ke sí té si bevétel részeként számolja el. 
Je len hir det mény a va gyon ele mek má so dik ér té ke sí té si felhívása.
Ford Fo cus DB3: a jár mû a ko rá hoz ké pest át lag alat ti mû sza ki ál la pot ban van. A jár mû ka rosszé ri á ján ki sebb sé rü lé sek ta lál ha tó ak.

A jár mû mû kö dõ ké pe sen lett le ál lít va, azon ban át vizs gá lás ra szo rul. Az ak ku mu lá tor le me rült. A gép jár mû mû sza ki vizs gá ja  évekkel
ez elõtt le járt. A gu mik cse re éret tek. A bel tér kul tu rált. A jár mû tel jes át fo gó kar ban tar tá sa szük sé ges az új bó li for ga lom ba
 helyezéshez. A gép jár mû pa pír jai nin cse nek meg, a for ga lom ból ide ig le ne sen ki van von va. A jár mû jobb ol da lát be nõt te a mo ha,
 teljes kül sõ tisz tí tás ra van szükség.

Ford Fi es ta JR8: a jár mû a ko rá hoz ké pest át la gos mû sza ki ál la pot ban van, ka rosszé ri á ján ki sebb sé rü lé sek ta lál ha tó ak. Mûködõ -
képesen lett le ál lít va, azon ban át vizs gá lás ra szo rul. Az ak ku mu lá tor le me rült, mû sza ki vizs gá ja le járt, a gu mik cse re éret tek, a bel tér
kul tu rált. Tel jes át fo gó kar ban tar tás szük sé ges az új bó li for ga lom ba he lye zés hez, pa pír jai nem állnak rendelkezésre, forgalomból
ideiglenesen ki van vonva.

Ford Tran sit FDE6: a jár mû a ko rá hoz ké pest át lag alat ti mû sza ki ál la pot ban van. 
A jár mû ka rosszé ri á ján ki sebb sé rü lé sek ta lál ha tó ak. A jár mû ka rosszé ri á ja erõ sen kor ro dált, több he lyen sé rült a fé nye zés. A jár mû 

je len leg mû kö dés kép te len, át vizs gá lás ra szo rul, a hi ba jel le ge is me ret len. Ak ku mu lá tor le me rült. A mo tor ház te tõ szi ge te lé se
 kiszakadt. A gép jár mû mû sza ki vizs gá ja évek kel ez elõtt le járt. A gu mik cse re éret tek. A bel tér szennye zett, az ülé sek kö zül több
 szakadt, a bel tér ben is el kez dõ dött a kor ró zió. A jár mû tel jes át fo gó kar ban tar tá sa szük sé ges az új bó li for ga lom ba helyezéshez.
A gépjármû papírjai nincsenek meg, a forgalomból ideiglenesen ki van vonva.

A 237/2009. (X. 20.)  Korm. ren de let 2. § (2) be kez dése sze rin ti fel té tel fenn áll.
A fen ti va gyon tárgy ról ké szí tett ten der fü zet az aláb bi lin ken ér he tõ el: 
https://eer.sztfh.hu/ar ve res/A4510983/te te lek.pdf

* * *
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